

◆文信總召與夫人依舊是領頭羊，腳力很強



◆A隊從鹿林山登山口出發



◆用餐氣氛歡樂，頒獎活動



第四區(中彰投)業務發展委員會

中區登山聯誼會第四次 活動-鹿林、麟趾山

冠虹科技 張巧旻

2021年接近尾聲，很高興又再一次參加電信公會中區登山聯誼會舉辦的活動。為登玉山群峰而準備。

當日10月23日大家起了個大早，於環中路及公益路口集合，一樣的6點準時發車，帶著雀躍的心情。

一路上見到大夥們吃著早餐、唱著歌，氣氛愉悅歡喜。途中還有本會第四區袁顧問菁梅，也是台中地區旅行社的總經理，分享著高山症預防資訊及經驗，並免費提供膠囊

使用，真是貼心。

車行途中停留南投休息站供山友們上廁所、或是在車上休息，或是欣賞沿途風景，經過約2小時，順利抵達塔塔加上東埔停車場。

貼心的活動還特別安排2條路線，A隊（挑戰組）：由登山會胡副隊長 玉龍領軍、張監事會召集人 文信及夫人一行人約20人，由鹿林山登山口出發；B隊（悠閒組）：由陳會長 東明親自貼心的陪走青山美景高級路線，於遊客服務中心出發，專案申請解

說員講解沿途風光及在地動、植物分布情形，尤其是野生動物復育成功、常使登山客在沿途路線都不期而遇的遇見黃喉貂、台灣特有藍腹鵲及山羌悠閒覓食的自然景觀。

此次A隊還有隨隊導引的石主委，還有美

麗的主委夫人帶隊往上爬，大家開心的拍照有說有笑，一路上時而樹蔭遮天時而空出景窗遙望遠方高山美景、沿路還有松羅植物寄生攀附林間大樹、此美景真如仙境。



◆一路上聽退休員警老大哥分享登山趣事



◆湖光山色美景



◆登頂成功

有人說過，每一次的山徑之旅，都是獨一無二的體驗；所有的感動起伏，都會在回程以後慢慢回味發酵。平時我的工作忙碌，累積下來的煩悶，在一次次的登山活動，得到了宣洩與安撫。

電信公會熱心的幹部及登山的好夥伴，不僅在通訊及弱電工程業聯誼外，更將各行各業群集領頭效應，帶動各行業融合及分享著各行業專業資訊，非常推薦會員及其好友邀集友人們一起來參加登山活動喔。

每次的登山不僅得到登山專業知識外，更有各行業專精資訊分享，每次登山都享受自

然風光及呼吸著清新的空氣，各行業的山友也都不藏私地分享所屬經驗及經歷。

感謝這次多位登山好友各別提供的香蕉、白煮蛋及吐司，讓沒準備行動糧的山友，沿途不虞匱乏。

閒暇之餘走進山林是日常放鬆，搭乘巴士出遊有渡假的感覺，跟著好友一同爬山更有特別的溫暖，在電信公會辦的登山活動，既貼心又安全，舒適飽足精神及增長見聞，更有山友們互動勉勵，真的很特別又享受，期待再次辦理的時間儘快到來，更歡迎能有更多的山友一同參與，電信公會真棒！